
Felhasználási Feltételek az underworld.hu weboldal használatához 

1. Általános rendelkezések 

A  jelen  általános  Felhasználási  Feltételek  a  Posta  János  e.  v.  (1181  Budapest,  Est  u.  13.;  a 
továbbiakban: Szolgáltató) által üzemeltetett, az underworld.hu domain alatt elérhető Underworld nevű 
ingyenes  weboldalon  megtalálható  tartalmak,  funkciók  (a  továbbiakban:  Szolgáltatás  vagy 
underworld.hu) igénybevételének feltételeit tartalmazza.

A Szolgáltató adatai:

Név: Posta János e. v.
Székhely és levelezési cím: 1181 Budapest, Est u. 13.
Elektronikus levélcím: posta@underworld.hu
Adószám: 67337428-1-43 
Cégjegyzékszám: 50083677
Cégjegyzéket vezető törvényszék cégbírósága: Fővárosi Törvényszék Cégbírósága

A tárhelyszolgáltató adatai:

ELIN.hu Informatikai Szolgáltató és Tanácsadó Kft.
Székhely cím: 9024 Győr, Déry T. u. 11.
Cégjegyzékszám: 08-09-016359
Adószám: 14315754-2-08
Telefon: +36 30 2222 444
Elektronikus levélcím: info@elin.hu

2. A Szolgáltatás leírása

Az underworld.hu különböző zenei műfajokhoz (rock/metal stb.) kapcsolódóan koncertbeszámolókat, 
cikkeket, lemez-, könyv- és filmkritikákat, interjúkat bárki számára díjmentesen rendelkezésre bocsátó 
weboldal, szolgáltatás. Célja, hogy a már korábban meglévő és újonnan alakult zenei formációkkal 
kapcsolatosan (koncert, lemezmegjelenés, tagcsere stb.) tájékoztassa a weboldal olvasóit. Segítse az 
olvasók véleményformálását. 

Az  underworld.hu  arra  törekszik,  hogy  az  Olvasók  számára  a  lehető  legpontosabb,  legteljesebb, 
legmegbízhatóbb és legaktuálisabb információkat  biztosítsa.  Azonban a weboldal  nem garantálja  a 
tartalom  hibátlanságát,  teljességét,  pontosságát.  Továbbá  a  Szolgáltató  fenntartja  a  jogot,  hogy  a 
weboldal tartalma, illetve annak bizonyos részei változtatásra kerülhetnek mindenféle bejelentés és 
értesítés  nélkül  is.  Ezt  figyelembe  véve  az  Olvasó  számára  az  egyéni  kockázatvállalásától  és  
felelősségétől függően használható a weboldal tartalma.

Az underworld.hu rendszertelen időközönként megjelenteti, és bárki számára ingyenesen elérhetővé és 
letölthetővé teszi az online Underworld magazint pdf formátumban. Az Underworld magazin változó 
oldalszámú,  lemezkritikákat,  koncertbeszámolókat,  zenei  interjúkat  és  egyéb  cikkeket  tartalmazó 
online magazin. 

Az online Underworld magazin esetlegesen előállított nyomtatott változata nem kapható kereskedelmi 
forgalomban,  limitált  példányszámban  jelenik  csak  meg,  és  csakis  az  underworld.hu  weboldalon 
tájékoztatásként  kiírt  időszakban,  és  csakis  közvetlenül  a  Szolgáltató shop@underworld.hu e-mail-
címére  küldött  levélben  rendelhető  meg,  amely  levélnek  tartalmaznia  kell  a  Szolgáltató  által  a  
kiírásban kért, a rendelés teljesítéséhez, és annak számlázásához szükséges adatokat. A Szolgáltató a  



megrendelés teljesítését e-mailben igazolja vissza, amelyben lehetőségeket kínál a különféle átvételi 
módokról.

Az underworld.hu sem a nyilvános, sem a Klubhoz kapcsolódó zárt felületén nem oszt meg megjelenés 
előtt álló hanganyagot.

3. Az underworld.hu weboldal funkciólistája és működése

címlap:  Az  aktuális  interjúkat,  lemezkritikákat,  koncertbeszámolókat  tartalmazza,  a  legfrissebbet 
előresorolva.

interjú:  A zenészekkel,  a  zenekarral  tartó  csapattagokkal,  valamint  egyéb  zeneipari  résztvevőkkel 
készített interjúk találhatók itt.

kritika: Zenei  kiadványokról  szóló  recenziókat,  kritikákat  tartalmaz.  Valamint  itt  találhatók  az 
esetlegesen megjelenő film- és könyvkritikák.

beszámoló: A koncertekről, kiállításokról készített beszámolókat tartalmazza.

magazin: Szabálytalan időközönként megjelenő online, bárki számára ingyenesen elérhető, letölthető 
pdf formátumú magazin.

műsorfüzet: Az oldalon táblázatos és  listázott  formában megtalálhatók a  szervezők által  nyilvános 
fórumon vagy e-mailben kiküldött sajtóanyagban bejelentett koncertek, fesztiválok fellépője, időpontja 
és  helyszíne.  Mindez  csak  tájékoztató  jellegű,  a  fesztiválok  kiírt  műsora  nem  teljes.  Hivatalos 
információkért  keresd  fel  a  szervező  kommunikációs  csatornáit!  Az  Underworld.hu  nem  vállal 
felelősséget az esetleges változásokért!

klub: Az Underworld Klub az underworld.hu weboldalon belül egy olyan zárt csoport, azon olvasók 
"klubja", csoportja, akik a weboldalra látogatva, az ott leírtaknak  – lásd később – megfelelően jelezték 
csatlakozási szándékukat egy olyan csoportba, ahol az underworld.hu weboldal ingyenesen lehetőséget 
biztosít az Underworld Klub elnevezésű "klubja" funkcióinak használatához, amelynek keretein belül a 
Klubhoz csatlakozó olvasó  pontozhatja  és  véleményezheti  a  hónap albumait,  követheti  a  lemezek 
véleményezését és a magazin tartalmának alakulását, valamint értékelheti az előzetes címlapterveket.  
Mindennek célja a közösségépítés, valamint az Olvasó számára előzetes betekintést nyújt az online 
Underworld  magazin  tartalmába,  az  Olvasó az  albumok pontozásával  hozzájárul,  hogy a  magazin 
színesebb, változatosabb legyen a segítégével. A klubtagság ingyenes, a klub@underworld.hu címen 
kérhető hozzá belépési kód. Az underworld.hu weboldal az olvasóktól a klubtagsághoz nem kér és 
nem tárol semmiféle adatot.

4. Díjak

Az underworld.hu weboldalon elérhető tartalmak és funkciók ingyenesek a weboldal olvasói számára. 
A  pdf  magazin  ingyenesen  letölthető  kiadvány.  Letöltése  és  "felhasználása"  csak  saját  célra 
engedélyezett ingyenesen.

Rendelkezés a klubtagsági díjról: a Szolgáltató nem számít fel díjat a Klubba történő jelentkezésnél a  
tagoknak. Az Olvasó a Klub felületén is ingyenesen használhatja a funkciókat.

A Szolgáltató az oldalain hirdetéseket jeleníthet meg, melyek díjáról, valamint a hirdetés szolgáltatás 
igénybevételéről a Médiaajánlat oldalon és külön a Hirdetési ÁSZF-ben található bővebb információ.



5. Felelősség

Az  Underworld  Klub  minden  tagja  számára  lehetőség  van  a  Klub  oldal  felületén  az  albumokat 
pontozni, azokat véleményezni. (Olvasói vélemények formájában). Az olvasói vélemények publikálva 
kerülnek a weboldal kluboldalára. Az underworld.hu nem vállal felelősséget a olvasói vélemények 
tartalmáért, ugyanakkor  fenntartja a jogot, hogy a kluboldalon közzétett tartalmakat a Szolgáltató az 
olvasó felé irányuló bármiféle értesítés nélkül törölje.

6. Egyéb rendelkezések

Az underworld.hu weboldalon megjelenő cikkek, leírások szövegei, valamint a képi anyagok szerzői 
jogi  védelem alatt  állnak.  A szerzői  jogok összessége a Szolgáltatót  illetik meg,  és  a  Szolgáltatás  
rendeltetésszerű használatával járó olvasáson és képernyőn történő megjelenítésen, illetve a magán 
célú  lementésen  és  kinyomtatáson  túl  a  Szolgáltatás  tartalma  semmilyen  egyéb  formában  nem 
használható  fel  vagy  hasznosítható  a  Szolgáltató  előzetes  írásbeli  engedélye  nélkül.  A  Feltételek 
elfogadása vagy a Szolgáltatás használata nem jogosítja fel az olvasót a Szolgáltatásban lévő bármely 
kereskedelmi név vagy védjegy használatára.


